
 
 
Referat af eliteudvalgsmøde fredag d.5-5-06  kl.16.30-21 
 
Sted :Jesper Hauge, Bråderhøj 8, Værløse 
Til stede: Jesper Hauge, per Mikkelsen, Merete Gade og Ernst Jensen – 
Steffen Wich pr. telefon. 
 
1.Referat fra sidste møde – opsamling 
Ref.godkendt 
2.Status fra analyseprojekt (TD+DIF) se hjemmeside for TD (EJ): 
Udviklingsprojekt: Prioritering 1) KC 2) turneringsdelt.3) trænerløn  
særligt: sportschef (proff. af elitestyring) er vigtig.  
Forberedelsesprojekt: strukturchef 
 
3.Budget (EJ) forslag vedhæftet. – den grønne søjle er mit forslag 
Ændringsforslag: 30.000 til dametræner, 100.000 til Falko betales af 
TD,  
4. Status for kraftcentre – udsendt af Morten 
- mange Åbyhøjspillere fra ungdomsDM har ikke valgt TD ordning – kun 
1 af 8?? Hvad gør vi Steffen? Ifl.SW (telefonisk): TD brev til 
optagne var ikke motiverende, desuden vigtigt at få Åbyhøj med i 
projektet. 
- træneransættelse til Falko-KCøst foretages af styregruppen Merete 
er DBBFs repr. 
- budget på 25000 pr KC er ikke styregruppens, men er EU's 
udviklingsbudget til KC – der kan søges.EJ meddeler dette til Michael 
Piloz. 
- Mortens arbejde m. udvikling er godt – tages til efterretning. 
- Relation til Falko. PM deltager i evt. møde med rektor. 
5.Ungdomstræning – efterskoler mm. (PM) 
- Efterskoler: PM fremlagde 7 punkter, der skal bedømmes af EU for at 
opnå forbundsgodkendelse (brochurer til forbundsarrangementer, liste 
på hjemmeside,osv).Se bilag fra PM. 
- Hjemly inviteres til møde 
- UngdomsDM: Meretes hold vandt! Mange gode spillere – fundamentals 
ser ok ud, højde?, forskel på øst og vest,  
6.Dameprojekt (MG) 
Peter Madsen, Åbyhøj er i kontakt m. PM og MG. Fælles ønske om 
”rejsende ambassadør” med elitespillerbesøg hos klubbernes unge. 
Koncept kommer vedr. Womens basketball Year. 
Længere debat om dameeliteprojekt. Er der et problem? Hvad er 
problemet? Antal ”proff” damer i udlandet, 
Resultatmålsætning fx Vinde NM,EM målsætning, delmål, år, 



MG og PM oplæg til konference, motiverende oplægsholdere fx Kenneth 
Jonasen og trine timms. Tidspunkt fremlægges på Rigsdag. 
7.Styrkeprojekt (JH) 
JH forelagde projektet og status. Tidshorisont 94erne er de første 
der kommer hele programmet igennem før seniortiden. Andre hopper på 
efter aktuelt niveau. Stigeprincippet anvendes. Hensyn til 
faciliteter, så alle bør kunne deltage efter aktuelle faciliteter. 
Vigtigt at på trænerne med – trænerne skal være medejere. 
Store forventninger – stor opbakning. 
./. udkast fra Michael Jepsen vedhæftes. 
 
8.Liga-relation (EJ) se hvidbogen - PM tilmeldes til Dameligamøde. 
Undren over antydning fra ligaens forretningsfører om at 
DBBF/bestyrelsen ikke var til stede ved basketligamøde. Ifl. EJ er 
DBBF aldrig blevet inviteret/orienteret. 
9.Rigsdag d. 10-6 – vi er ikke på valg og skal aflægge rapport på 
mødet. Alle kommer – søg gerne at blive klubrepræsentanter. 
10 Evt. næste møde v.rigsdagen. ellers mail. – JH tager kontakt til 
Jacob Wienecke. 
Tak for husly til Jesper og mad til Pelle.   
     Ref. EJ 
 
  
 
  
 


